



亚运

本报记者 宗倩倩 汪驰超/文
倪雁强/摄

9月29日,杭州亚运会游泳项目收官之日,率先进行的是女子50米蝶泳决赛,张雨霏和池江璃花子分别获得金牌和铜牌。

池江璃花子的故事,相信大家已不陌生,从天才少女到患上白血病,从战胜病魔到重回泳池,她从雅加达亚运会6金王走到杭州亚运赛场,一路走得艰难,虽没有金牌光环,却仍是泳池里开出的最艳丽的一朵花。

雨霏与池江的友谊,相信大家也不陌生。两个女孩儿是对手,也是朋友。池江患病归来后,张雨霏总是在比赛场上给池江鼓励,曾手写“be the best of yourself”对着镜头向她喊话,也曾在泳池边给她一个温暖的拥抱。

来到杭州,张雨霏不断打破池江璃花子保持的赛会纪录,连池江也开玩笑说特别想知道张雨霏为何能游那么快。但出了泳池,两个女孩儿有的就是最简单的友谊。

颁奖仪式上的张雨霏原本还笑嘻嘻地跟观众互动,但在看到池江之后,立马忍不住眼泪,红了眼眶。池江回头与她抱在一起,甚至分不出是谁在安慰谁。

我们总说赛场是刀光剑影,竞技体育成王败寇,但是两个女孩儿的拥抱,让我们知道赛场还有好多好多其他的超越金牌的美好。感谢泳池有池江璃花子,也感谢亚运赛场有两个女孩儿的惺惺相惜。

相惜



昨晚,在杭州奥体中心体育场举行的亚运会田径首日比赛中,中国选手巩立姣以19.58米的成绩获得女子铅球冠军,实现亚运会三连冠。另一位中国年轻选手宋佳媛获亚军。

本报记者 董旭明 王建龙 摄



乌兹别克斯坦体操运动员丘索维金娜的故事激励着很多读者。昨天,本报记者把当天的《钱江晚报》作为礼物送给了她——报纸封面刊登着她的时光故事,17岁与48岁时的比赛照片。她拿起报纸,笑了。 本报记者 贾晓雯 王晶 摄



昨晚,在观看中国女篮和印尼女篮比赛间隙,大鲨鱼奥尼尔和老朋友姚明在包厢见面,昔日NBA两大顶级中锋再次“顶峰相见”。

本报记者 曹林波 摄

